

扫码
订阅

军地协同防汛，高峰期1.6万人上堤巡查、堵漏

邳州沂河46年来最大洪峰平稳过境

8月13日晚，山东沂沭河上游地区普降暴雨到大暴雨，局部特大暴雨。受上游地区降雨和流域洪水影响，徐州沂河、沭河、新沂河相继行洪。其中，邳州沂河超警戒水位，迎来历史上最大洪峰。

15日凌晨4时左右，沂河1号洪水通过港上站，实测洪峰流量7400立方米每秒，水位34.90米（超警戒水位1.40米），为港上站建站以来沂河最大洪水，超过1974年洪水流量。

为保障人民群众安全，减少洪水过境带来的损失，邳州各镇各单位进入战时状态，奔赴防汛抢险一线。经过两天两夜连续奋战，目前，洪峰平稳过境，防汛应急响应由Ⅰ级调整为Ⅲ级。

梁娇 孙宜方 李伟豪

洪峰过境48小时

面对严峻的防汛形势，邳州将防汛Ⅲ级应急响应提升至Ⅰ级。在洪水预报发布后，安排沂河橡胶坝管理所将3孔调节闸全部开启、6节坝袋全部塌坝，腾空库容应对上游来水。

徐州市委书记周铁根、市长庄兆林14日夜分别作出批示，要求邳州、新沂两地强



奥运冠军组团来徐为体校学子授课

8月15日，北京星能公益基金会和乡村发展基金会主办的“星能冠军助学项目——徐州行”活动在徐州市体育运动学校举行。徐州市体育局党委委员、副局长吴南宁，跳水奥运冠军高敏，击剑奥运会冠军骆晓娟，摔跤奥运冠军王娇，女足奥运亚军高红，体能训练专家佟春雨，北京星能公益基金会、乡村发展基金会负责人等出席活动，市体育运动学校党总支书记李鹏主持启动仪式。

谢淼 李伟豪

在启动仪式上，奥运冠军高敏用自己的成长经历给运动员们讲述对体育精神的理解，以及实现奥运冠军梦想的艰辛历程。她结合对拳击奥运冠军邹市明等众多体育

之后，骆晓娟、高红、王娇走进击剑馆、

明星的访谈和赛场生动感人的画面，在小运动员心中种下希望的种子，鼓励大家做自己的冠军，在实现梦想的道路上做最好的自己。

仪式还进行了奥运精神和奥运历史宣讲，并在带领全场齐声诵读《体育颂》中掀起高潮。此后，基金会向优秀运动员、贫困运动员捐赠助学金，向徐州市体校捐赠100个运动体能包。

仪式后，星能公益基金会专家顾问，国家羽毛球队、艺术体操队体能教练佟春雨教授为体校的教练和孩子们上了一堂生动实用的体能专项训练知识课程。

下午，奥运冠军高敏、骆晓娟、高红、王娇还参观了运动员宿舍，与运动员零距离开心地交谈，与孩子们拉家常，询问大家的学习生活条件，勉励孩子们刻苦学习，努力训练，为自己的梦想而奋斗。

之后，骆晓娟、高红、王娇走进击剑馆、

化巡堤查险和物资调配，按照部署把各项工作落实到位，确保群众生命财产安全。徐州市副市长王维峰，徐州军分区司令员刘来贵，邳州市委书记吴卫东，市长曹智深入沂河沿线现场指挥调度。

吴卫东强调，对沂河大堤沿线和重要工患段加强值班值守，及时调集充足的应急救援力量、装备和物资，确保一旦发生险情快速出动、高效处置。

8月15日凌晨4:10，沂河1号洪水通过港上站，实测洪峰流量7400立方米每秒（警戒流量4000立方米每秒），水位34.90米（警戒水位33.5米），为港上站建站以来沂河最大洪水，超1974年洪水流量（6380立方米每秒）。

邳州各镇各单位立即进入战时状态奔赴防汛抢险一线。由镇、村干部带队，按照每公里不少于150人的巡堤要求，组织人员分段包挂，细致排查。

邳州市沂河沿线港上、铁富、官湖、陈楼4个镇组织镇、村干部和群众7700人巡堤查险；徐州市消防大队、邳州市消防大队派出200人参与抗洪抢险；徐州猪鹰应急救援队37人、沛县建安大队10人、邳州市蓝天救援队80人等一批社会救援力量参与抢险救助工作……

徐州军分区也紧急调配民兵预备役

1000人上堤布防，参与巡查和抢险。高峰时，沂河堤防上堤巡堤查险和抗洪抢险人员总数达到了9000人，沂河和邳苍分洪道上堤巡查总人数达1.6万余人。

邳州市人武部接到抗洪通知后，迅速集合民兵分发物资检查装备，整装待发。人武部副部长王山芳说：“进入汛期以来，我们在补充完善防汛战备物资的同时，要求所有民兵枕戈待旦。防汛命令下达后，王杰民兵应急连20分钟就集合完毕，紧接着就投入了抗洪战斗。”

港上镇沂河大堤一处涵洞出现渗透，港上武装部迅速组织30余名民兵用砂袋将渗水处加固；地处邳州泄洪流量高峰的橡胶坝东侧的铁富石坝村防洪堤防洪能力薄弱，武装部紧急调动20余名基干民兵用石块和泥土、砂袋对该险段堤坝进行及时加宽加高，以避免险情发生。

在沂河防汛陈楼段，100多名民兵严防死守在沿河大堤上，为防患于未然，民兵们不顾天气炎热，连日劳累，加班加点往编织袋里装砂子、石子，然后运往河沿大堤，保证洪峰过境防洪急需，在沿河大堤上，一堆堆码放整齐的砂袋，足足有上千袋。

经过两天两夜连续奋战，洪峰平稳过境。邳州市防汛指挥部决定自8月16日10时将防汛应急响应调整为Ⅲ级应急响应。截至16日12时，港上水文站流量为2500立方米每秒，水位为30.99米。

画说徐州

近日，在徐州市泉山区奎山街道奎园社区文化广场，近2000张门票、邮票、书签、明信片、烟标等藏品集中“亮相”，吸引了数百名居民观看。

据了解，奎山街道举办的本次收藏展，以“传承红色文化，弘扬红色精神”为主题，由泉山区民宗局、泉山街道党工委联合徐州市职工收藏协会，邀请协会副会长朱玉明、收藏家李绍芬、王建国等人，将珍贵藏品进行展出。

展品以“中华大家庭”“厉害了我的国”“党魂”“光辉领航”“伟大的胜利”“奥运之风”等为小主题，用近2000张门票、邮票、书签、明信片、烟标等藏品，传承红色文化，对广大居民进行一场爱国主义教育。

张晓培 贾涛

足球场、摔跤馆指导训练教学。教学中，她们与小运动员们亲切互动，根据每个人动作特点，给出精准而科学的指导和动作规范，为队员们上了一堂记忆深刻的奥运冠军分班教学课。活动中还进行了文化课程论坛，并带领“星能冠军团”亲赴铜山区，实地走访慰问贫困运动员家庭。

北京星能公益基金会是由跳水奥运冠军高敏发起，聚集了120余位奥运及世界级体育赛事冠军的公益心愿，旨在对中国贫困及伤残运动员进行资助和帮扶，对基层体校进行指导，将体育精神传递到基层。

“星能冠军助学项目”旨在为基层少年体校中的家庭贫困学生提供生活补助和医疗补贴，让他们顺利完成学业，离伤病远一点，离冠军梦近一点。目前，已经有4000余名运动员参加了星能助学项目冠军课，超过200名贫困运动员获得了现金资助。

公交出租公司请市民监督卫生

为打造文明城市美好环境，徐州市公交出租公司要求所属出租车做到车辆干净整洁，尤其是“雨过车净”，每次雨后车里车外都要大清洗，确保出租车的卫生合格。

为了乘客乘坐舒适，该公司要求所有运营车辆都应在雨后立即进行清洗，车不干净不允许上路运营。连日来，该公司组织集中检查，多数公交出租车车身、轮胎、玻璃等检查合格，其中有个别车辆穿着“黑裙子”，经现场整改全部面貌一新。

为加大出租车的监管力度，该公司向社会公布服务热线85656108，对公交车卫生不满意乘客、市民可通过热线电话反映，也可寄信至徐州市泉山区黄河南路西首公交车公司办公室，邮编221000。 张晓培 马艳

城东高架铜山路地道开挖

近日，现代快报记者了解到，徐州城东高架快速路铜山路地道已正式开挖。目前，该地道保护桩已经完成近50%。根据计划，该地道将于2021年年底前建成。

城东大道高架快速路工程西起三环东路，东至徐贾快速路，沿现状206国道城东大道段布设，全长约12公里。作为城东高架西端的第一座地道，铜山路地道位于三环东路高架快速路立交桥下方，为快速路主线地道。

据介绍，城东大道高架快速路主线采用城市快速路标准设计，设计速度80公里/小时。辅路采用城市主干路标准设计，设计速度40—60公里/小时。匝道设计速度30—40公里/小时。整个城东大道高架快速路项目预计2021年底全面建成。 张晓培

为救患儿，交警喊出生命通道

“请救救我的孩子吧！”近日，在104国道徐州睢宁县公安检查站，一名女子抱着1岁多的男童匆匆从一辆小轿车上下来，她称孩子突发急症，但道路拥堵，自己也不熟悉医院线路，因此向执勤的民警求助。执勤民警汪洋、鲁建新与辅警伏李、朱辉急忙迎上前去，抱着孩子就上了警车。一路上，民警拉响警报、开启警灯，利用车载喊话器指挥交通。听到喊话的社会车辆纷纷避让，不到6分钟，警车就将孩子送达距离最近的官山镇卫生院，急诊室医护人员立即开展急救治疗。

据了解，孩子是由于高烧引发惊厥进而造成昏迷，目前孩子已经脱离生命危险，正在睢宁县人民医院接受进一步的治疗。

李伟豪 刘志胜 刘福建

家里突发火灾，2万元现金被烧

近日，徐州市铜山区三堡镇一大棚旁的自建房发生火灾，房里存放的2万元被烧毁。

事发当天，徐州消防指挥中心接到报警后，迅速调派铜山区消防救援大队北京路消防救援站赶赴现场扑救。消防员到场后，发现一个大棚旁的自建房正在燃烧，房顶已经烧塌。问清情况后，消防员立即扑救，仅用了10多分钟，就把明火扑灭了。房主是两位老人，他们告知消防员，房间内还有2万元左右现金。消防员再次进入屋内寻找，找到后将这些现金拿出，可惜的是大部分都已烧毁。

据老人描述，当时他们住在另一间房子里，听到“劈里啪啦”的响声便出来查看，发现旁边的屋子着火了，用水管接水无法扑灭，只好向别人求助拨打119电话。 李伟豪 王珍